

**ACTA DE LA REUNIÓ DE LA JUNTA DIRECTIVA
DE L'ATENEU BARCELONÈS
8 DE SETEMBRE DE 2014
(aprovada 13/10/2014)**

Assistents : Jordi Casassas Ymbert, Patrícia Gabancho, Bernat Castany Magraner, Xavier Muñoz Puiggròs, Joan Josep González, Jordi Coca, Ramon Mir, Gonçal Mayos, Pilar Blasco Prim, Toni Rodríguez Yuste, Pep Martí, Carles Santacana, Carme Adzerias i Enric Cirici.

La Junta de l'Ateneu Barcelonès es reuneix a les 13,30 en reunió ordinària a la sala de Juntes de la seva seu segons la convocatòria feta pel seu secretari, el Sr. Bernat Castany Magraner, en nom del president, Sr. Jordi Casassas Ymbert, amb el següent ordre del dia :

1. Aprovació de l'acta de la reunió del 17-VI-14
2. Informe del president
3. Informe del secretari:
 - a. Exempció de pagament de persones que han aportat algun bé a l'Ateneu.
 - b. Nomenar comissió Junta Directiva per a les eleccions de ponents
 - c. Calendari de reunions de la Junta Directiva
 - d. Possibles socis d'honor
4. Informació de les diferents comissions que intervindran en l'Assemblea general del 9 de setembre :
 - a. Comissió de cultura
 - b. " de la biblioteca
 - c. " d'economia
 - d. " de les TIC
 - e. Informe del conservador
 - f. Informe de la representant de l'Ateneu a l'Associació Amics de la Rambla
5. Aprovació d'altres i baixes dels mesos de juliol i agost
6. Informe de gerència del mes de juliol i agost confeccionat per la gerent Sra. Eulàlia Espinàs
7. Torn d'intervencions lliure



1. Aprovació de l'acta de la reunió del 15 -VI-14

S'aprova amb dues esmenes

2. Informe del president

El president fa referència a la programació de l'homenatge a l'enyorat Francesc Morata que tindrà lloc el 18 de gener del 2015 i demana suggeriments per a la confecció de l'acte.

3. Informe del secretari

a. Exempció del pagament de persones que han aportat algun bé a l'Ateneu

S'acorda estudiar cas per cas.

b. Nomenament de la comissió Junta Directiva per a les eleccions de ponents

Aquesta comissió estarà formada pels Sr/a. Patrícia Gabancho, Enric Cirici, Bernat Castany, Xavier Muñoz Puiggròs i Pep Martí.

c. Calendari de reunions de la Junta Directiva

S'aprova el calendari de reunions de la Junta els segons dilluns de mes a excepció del 8 de desembre que passa al dilluns següent, 15.

d. Possibles socis d'honor

S'obra el torn de propostes i es demana que s'aporti el currículum dels candidats dels qui s'espera siguin un honor i un bé per a l'Ateneu.

4. Informació de les distintes comissions que intervindran en l'Assemblea general del 9 de setembre:

Pel que fa a la proposta d'aprovació a l'Assemblea Extraordinària de Socis de les seccions d'Ecologia i recursos i de Teatre, s'acorda i s'estableix que pel fet de no haver-hi llistat de socis inscrits en les susdites seccions objecte d'elecció, en el cas que aquesta elecció sigui positiva i, per tant, s'hagin creat les seccions, s'anomenarà uns gestors durant un temps prudencial (un any o divuit mesos) fins que es convoquin eleccions a ponents.



Pel que fa a l'ordre d'intervencions de les distintes comissions que intervindran en l'Assemblea, s'estableix que sigui el següent: Presidència, Cultura, Biblioteca, TIC, Patrimoni i Economia.

El representant de cadascuna d'aquestes comissions va fer una relació de les activitats i fets que s'han realitzat i que estan en fase de realització. Totes les dades que es referiren estan relatades en les actes de les reunions de Junta ja publicades. Per tant no cal referir-les de bell nou. Solament algunes noves puntualitzacions es registren.

-La presidenta de la comissió de Cultura, Sra. Gabancho, a més a més de la restauració de la reunió mensual de la comissió de cultura, es referí a la programació de cicles i taules rodones que tindran lloc els propers mesos i trimestres de l'any 2015 i que giraran entorn de problemàtiques roents i actuals inscrites en els epígrafs generals següents: "El País que farem" i "Ciutat-Barcelona". S'apuntà també un nou debat mensual, anomenat "Debat de Guàrdia".

- El bibliotecari, Sr. Coca, a més a més de referir-se a les consecucions de la comissió de la biblioteca, enuncià una novetat: la creació a la biblioteca d'un "Punt d'Interès" en el que puguin exposar-se els llibres publicats pels socis. Com són molts els socis que publiquen s'exposaran mensualment uns 15 llibres que seran substituïts per altres el següent mes.

Pel que fa a les altres comissions solament hi hagué una proposta nova que no estava contemplada en les altres reunions de Junta i registrades en les actes corresponents. Aquesta fou proposada pel Conservador, el Sr. Mir: fer un inventari del patrimoni de l'Ateneu. Així mateix, es confereix al Sr. Mir els poders per negociar els acords del conveni amb els responsables de Mango amb vistes a la preservació de l'edifici de l'Ateneu, ja que les obres que aquests Srs. estan realitzant en l'edifici limítrof podrien afectar l'estructura del nostre.

5. Aprovació d'altres i baixes dels mesos de juliol i agost

S'aprova la relació d'altres i baixes tot comentant i remarcant que l'elevat nombre de baixes és degut a l'acabament dels cursos de l'Escola d'Esriptura i a la conseqüent i acostumada donada de baixa dels alumnes de l'Escola. Donat que, per causa de la crisi econòmica que estem patint, hi ha hagut alguns casos que han adduït raons econòmiques per donar-se de baixa, es demana a la gerent, Sra. Espinàs, que escrigui una carta a aquests Srs. perquè puguin parlar amb el president i/o el secretari per tractar la problemàtica o el cas específic.



6. Informe de gerència dels mesos de juliol i agost confeccionat per la gerent, la Sra. Eulàlia Espinàs

Es dóna per aprovat.

No havent-hi més qüestions a tractar, el president, Sr. Jordi Casassas Ymbert, dóna per finalitzada la sessió a les 16,50.

Bernat Castany
Secretari



Vist-i-plau,



Jordi Casassas
President

